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ΠΡΟΣ: Tον Υπουργό Υγείας  

       

ΘΕΜΑ: Ανάγκη αλλαγής οργανογράμματος και ενίσχυσης του Κέντρου Υγείας Νέας 

Μάκρης 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Το Κέντρο Υγείας Νέας Μάκρης εξυπηρετεί ένα μεγάλο τμήμα του πληθυσμού της περιοχής και 

παρουσιάζει ελλείψεις σε υποδομές και ανθρώπινο δυναμικό, οι οποίες επηρεάζουν την ποιότητα 

των παρεχόμενων υπηρεσιών. 

Υπάρχει έλλειψη χειρουργού, ο οποίος καθίσταται αναγκαίος για την αντιμετώπιση επειγόντων 

περιστατικών, με αποτέλεσμα να προκύπτουν καθυστερήσεις στην παροχή ιατρικής φροντίδας. 

Επιπρόσθετα το οργανόγραμμα του Κέντρου Υγείας Νέας Μάκρης παρουσιάζει σοβαρές 

αναντιστοιχίες με τις σύγχρονες ανάγκες του πληθυσμού και τις αυξημένες απαιτήσεις που 

προκύπτουν από τις γεωγραφικές και δημογραφικές συνθήκες της περιοχής. Η οργανωτική δομή 

του Κέντρου Υγείας δεν περιλαμβάνει εξειδικευμένες θέσεις, όπως αυτή του καρδιολόγου, παρά 

τη συνεχιζόμενη ανάγκη για τέτοιες υπηρεσίες στην περιοχή. 

Παράλληλα, ανακύπτει ένα σημαντικό διοικητικό και λειτουργικό πρόβλημα σχετικά με τη 

διαχείριση των ιατρικών υπηρεσιών στην περιοχή, το οποίο αφορά την κατανομή των 
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αρμοδιοτήτων μεταξύ των Υγειονομικών Περιφερειών (ΥΠΕ). Συγκεκριμένα: Το Κέντρο Υγείας 

Νέας Μάκρης, που ανήκει στην 1η ΥΠΕ, έχει την ευθύνη του Περιφερειακού Ιατρείου 

Γραμματικού. Το Περιφερειακό Ιατρείο Μαραθώνα ανήκει στην 5η ΥΠΕ με αποτέλεσμα ο γιατρός 

που υπηρετεί εκεί να είναι υποχρεωμένος να πραγματοποιεί τις εφημερίες του στο Σχηματάρι, και 

όχι στο Κέντρο Υγείας Νέας Μάκρης, το οποίο εξυπηρετεί τη γεωγραφική περιοχή του Μαραθώνα 

και βρίσκεται σε πολύ πιο κοντινή απόσταση. 

Αυτή η διοικητική διάσταση δημιουργεί προβλήματα στη λειτουργία των υγειονομικών υπηρεσιών 

στην περιοχή, καθώς η υποχρέωση του γιατρού να εφημερεύει στο Σχηματάρι ενδέχεται να 

οδηγήσει σε ελλείψεις ή καθυστερήσεις στην εξυπηρέτηση των πολιτών στον Μαραθώνα, ειδικά 

την καλοκαιρινή περίοδο που ο πληθυσμός λόγω των τουριστών αυξάνεται, ή σε περιπτώσεις 

επειγόντων περιστατικών. 

Το πρόβλημα χρήζει άμεσης επίλυσης, καθώς επηρεάζει τη συνεχιζόμενη ομαλή λειτουργία των 

ιατρικών υπηρεσιών και την αποτελεσματικότητα της φροντίδας των πολιτών στην περιοχή. Είναι 

αναγκαίο να υπάρξει συντονισμός μεταξύ των ΥΠΕ ή και αλλαγές στον υγειονομικό χάρτη της 

πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, προκειμένου να λυθούν πιθανές διοικητικές ασυμφωνίες, οι 

οποίες επηρεάζουν την ποιότητα των υπηρεσιών. 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάστε κ. Υπουργέ: 

1. Προτίθεστε να προβείτε σε αναθεώρηση του οργανισμού του Κέντρου Υγείας 

Νέας Μάκρης ώστε να καλυφθούν οι υπάρχουσες κενές θέσεις, όπως αυτή του 

καρδιολόγου; 

2. Ποιες ενέργειες προγραμματίζετε για την επικαιροποίηση του 

οργανογράμματος του Κέντρου Υγείας, ώστε να ανταποκρίνεται στις αυξημένες 

ανάγκες της περιοχής; 

3. Πότε θα καλύψετε την κενή θέση του χειρουργού;  

4. Πώς προτίθεστε να επιλύσετε το διοικητικό ζήτημα που έχει ανακύψει 

αναφορικά με το Περιφερειακό Ιατρείο Μαραθώνα;  

 

 



Ο ερωτών  βουλευτής 

  

Μανώλης Χριστοδουλάκης  

 

 

 

 

 

 

 

 




